

Señor Ing.

MILTON RAMIRO GONZALEZ CARDENAS

Ciudad

Por la presente me es grato dirigirme a Ud. Para comunicarle que la Junta Universal Extraordinaria de la Compañía "SERVICIO Y ALIMENTOS PIOPIO CIA LTDA" reunida el 20 de Abril del 2018, en su local social, resolvió por unanimidad elegir a Ud. PRESIDENTE, de la citada empresa, para el periodo de TRES AÑOS contando a partir de la fecha de inscripción del presente documento.

Usted presidirá las sesiones de la Junta General y reemplazará al Gerente en caso de falta o ausencia temporal de este, y todos los deberes y atribuciones previstas en los Estatutos Sociales contenidos en la Escritura de Constitución de la Compañía SERVICIO Y ALIMENTOS PIOPIO CIA LTDA" otorgada ante el Notario Octavo del cantón Cuenca Dr. Homero Moscoso, el 19 de Abril del 2006, legalmente inscrita en el registro Mercantil de Cuenca, bajo el numero 166 el 29 de Mayo del 2006 así como todas las demás facultades que mediante la Ley de Compañías se le conceden.

Atentamente

SRA CARMITA CATALINA CORONEL CRESPO

Gerente

SERVICIO Y ALIMENTOS PIOPIO CIA LTDA

Acepto la designación en todos los términos que antecede

Cuença, 26 de Abril del 2018

MILTON RAMIRO GÓNZALEZ CARDENAS

Présidente

0300476744

SERVICIO Y ALIMENTOS PIOPIO CIA LTDA

CUENCA
Terminal Terrestre Telf: 2823 324
Gran Colombia y Unidad Nacional Telf: 2846 604
Borrero 6-27 y Juan Jaramillo Telf: 2850956

GUAYAQUIL Terminal Terrestre Telf.: 042 130 732 LOJA Terminal Terrestre Telf.: 2 578 826

Registro Mercantil de Cuenca



TRÁMITE NÚMERO: 6022

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	17192		
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	11/05/2018		
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1081	_	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS		

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	SERVICIOS Y ALIMENTOS PIOPIO CIA LTDA	- 1
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	GONZALEZ CARDENAS MILTON RAMIRO	
IDENTIFICACIÓN	0300476744	
CARGO:	PRESIDENTE	
PERIODO(Años):	TRES AÑOS	·

2. DATOSADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN,
LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA
VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: CUENCA A 11 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2018

MARIA FERNANDA ASTUDILLO PESANTEZ
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CUENCA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: FRESNOS 1-100 Y AV. PAUCARBAMBA Y GIRA



